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5. feladatsor, 2024 tavasz

Szamelmélet (tanar, 4. félév)

. Keressiink a 7-tel kongruens szdmokat (mod 10).

Melyik allitas igaz a kovetkezok koziil?

(a) a® =b% (mod 31) esetén a = b (mod 31) is igaz.
(b) a®> =b? (mod 35) esetén a = +b (mod 35) is igaz.
(c) a®> =b? (mod 27) esetén a = +b (mod 27) is igaz.

frjunk fel egy nem megoldhaté linedris kongruenciat.

Oldjuk meg a kovetkez6t Euklideszi algoritmussal:

2222 =306 (mod 87).

Hogyan lehet ligyesen megoldani az alabbi kongruencidkat:

202z = 157 (mod 203);
109z = 157 (mod 203);
309z = 453 (mod 617);
e 58z = 145 (mod 203);
e 58x = 146 (mod 203);

Léssuk be kongruencia segitségével, hogy a —b | a™ —b", ahol a, b egészek,
n pedig egy pozitiv egész.

Lassuk be, hogy (mod 6) kongruens a® — b3 és a — b.

Keressiik meg a 25x + 35y = 1000 diofantikus egyenlet egyik megoldédsat.
Hogyan lehet ennek alapjan megtaldlni az 6sszes megoldast?

(a) Léssuk be, hogy ha a és b relativ primek, akkor d(ab) = d(a)d(b).
(b) Léssuk be, hogy ha a és b nem relativ primek, akkor d(ab) < d(a)d(b).

Legyen F,, := 22" + 1. Ekkor F,, = FoFy ... F_1 +2

Készitsiink és oldjunk is meg egy feladatot a sokfejii sarkanyok fejének
levagasarol.



